











ISTITUTO SUPERIORE "V. DE CAPRARIIS"

Atripalda: Via V. De Caprariis, 1 tel. 0825 1644250 Solofra (AV): Via Melito, 1 tel. 0825 535483 Altavilla Irpina (AV): Via Immacolata tel. 0825 991338 email: avis031002@istruzione.it PEC: avis031002@pec.istruzione.it sito web: https://www.isdecaprariis.edu.it C.F.: 92121260647 Cod. Mecc.: AVIS031002



ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE - V.DE CAPRARIIS-ATRIPALDA **Prot. 0002639 del 26/10/2024** VI (Uscita)

A:

- Sito Web
- Amministrazione Trasparente
- Albo

COMUNICAZIONE DEI DATI SULLA TITOLARITÀ EFFETTIVA PER ENTI PUBBLICI Ex art. 22 par. 2 lett. d) Reg. (UE) 2021/241

Il sottoscritto SPAGNUOLO ANTONIO

Nato a AVELLINO, il 28/08/1960

Codice fiscale SPGNTN60M28A509O

Residente a AVELLINO in Via A. Covotti n. 25 CAP 83100

In qualità di DiRIGENTE SCOLASTICO

Dell'Ente: ISTITUTO SUPERIORE "V. DE CAPRARIIS" DI ATRIPALDA (AV)

Sede Legale: VIA V. DE CAPRARIIS, 1 83042 ATRIPALDA (AV)

Codice Fiscale: 92121260647

COMUNICA che al 06/02/2024

Il titolare effettivo dell'Ente, ISTITUTO SUPERIORE "V. DE CAPRARIIS" DI ATRIPALDA (AV), è da individuarsi in:

Prof. SPAGNUOLO ANTONIO

Nato a AVELLINO, il 28/08/1960

Codice fiscale SPGNTN60M28A5090

Residente a AVELLINO in Via A. Covotti n. 25 CAP 83100

Il Dirigente Scolastico
Prof. Antonio Spagnuolo

Documento firmato digitalmente ai sensi del DIgs 82/2005 e ss.mm.ii. e norme collegate